



Globoferrina

Lactoferină 200 mg

Supliment alimentar cu lactoferină, derivat din laptele de vacă

Fierul este un element fundamental pentru ființele vii, deoarece reprezintă o componentă esențială pentru multe proteine și enzime.

Pentru ființele vii, reglementarea și menținerea homeostaziei sistemice a fierului are loc în principal la nivelul absorbției intestinale și este esențială pentru sănătate.

Lactoferina este o glicoproteină din familia transferinei, caracterizată printr-o capacitate ridicată de a lega fierul. Este prezentă în cantități mai mari în colostru și în laptele majorității mamiferelor, dar și în multe fluide corporale, precum în salivă, secreții nazale, lacrimi etc.

Lactoferina pare să fie implicată într-un mecanism complex de activare a proteinelor responsabile pentru eliberarea fierului din țesuturi spre circulație, astfel încât să fie disponibil pentru sinteza hemoglobinei, un constituent important al globulelor roșii din sânge.

Pe lângă faptul că ajută la modularea metabolismului fierului, lactoferina umană se găsește și în granulocitele neutrofile, globulele albe din sânge care protejează în special împotriva infecțiilor bacteriene și fungice.

INGREDIENTE

Lactoferină (lapte); capsulă vegetală: hidroxipropilmetilceluloză, colorant/dioxid de titan; agent antiaglomerant: săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali.

INDICAȚII

Administrarea de **Globoferrina** poate fi utilă în toate cazurile de nevoie crescută de lactoferină sau de aport alimentar redus de lactoferină.

MOD DE UTILIZARE

1 capsulă pe zi, preferabil imediat după masă

TOLERABILITATEA ȘI SIGURANȚA UTILIZĂRII

Administrarea de lactoferină în doză de 200 mg pe zi este bine tolerată, chiar și în timpul sarcinii.

ATENȚIONĂRI

Globoferrina este un derivat al laptelui de vacă, care nu trebuie luat în caz de intoleranță la lapte. **Contraindicat persoanelor cu intoleranță la lactoză sau alergice la proteinele din lapte.** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de surse de căldură și de lumina directă a soarelui.

Produsul nu conține gluten.

MOD DE AMBALARE

Globoferrina cutie cu 15 capsule. Fiecare capsulă conține 200 mg de lactoferină liofilizată.

FABRICARE ȘI AMBALARE

Produs de: **Farmaceutici Procemsa S.p.A.**
Pentru: **SOFAR S.p.A.**



SOFAR S.p.A.

Via Firenze, 40 - 20060 Trezzano Rosa (MI)

E-mail: info@ssofarfarm.it - Web: www.ssofarfarm.com

Deținător notificare și Distribuitor:

S.C. SOFARFARM S.R.L Calea 13

**Septembrie nr.90, Et.2, Camera
2.14.5, București**

03002813_S0202010